

高档车慎选太阳膜

日前，郑州嘉悦汽车美容、车之翼汽车美容、鑫联年丰汽车装饰广场为推动消费者对世界顶级汽车膜钻石-70的认知，特举办钻石70客户体验活动：凡是找到比钻石70性价比更高的太阳膜，奖励现金5000元。前20名打进电话预约的车主贴前挡送量子膜车身（4侧门）。

据悉，40万元以上的汽车都是高端商务汽车，原车前挡玻璃带一定的防紫外线能力，由于使用夹胶玻璃，也具有一定防爆能力。这时普通品牌太阳膜因为太薄（1.5mil厚度）已无法显著加强玻璃的防爆能力，且普通太阳膜的前挡隔热能力一般，贴在高端车上无法进一步加强玻璃的隔热，防爆能力。

2007年美国量子膜推出震撼窗膜行业的钻石70透明前挡膜，具有三大特点：1.厚度高达3mil（普通品牌的两倍），抗刺强度高达13kg，高速防爆性能更佳，全球独有。2.阻隔紫外线99%，阻隔红外线（780纳米~2500纳米波段）高达95%，性能维持十年不变，可显著加强高级汽车的隔热效果。3.独有磁控溅射专利技术，具有光谱选择能力，既有高的透光性72%，又有高的防眩光效果，太阳辐射阻隔率达63%。

吴韬

报名电话：67517089
67655032

夏降油耗抓空调

不要设最低温度，一般设在25℃就可以了



■空调别设最低温

在炎炎夏季，油耗居高不下的一个重要原因，是因为汽车空调的使用率太高了。

因此，要降低油耗一定要“主抓”空调。在使用汽车空调时一定要注意，自动空调或者半自动空调在设置温度的时候不要设在最低温度。因为，如果设置在最低温度，那么空调泵就会不停地运转，鼓风机也会处于高挡风位，而且车内外温差太大，人也容易感冒，一般设置在25℃就可以了。

■减轻汽车负重

要省油，还是要给自己的爱车减轻负重。如果在日常使用中加以注意，就会有意想不到的省油效果。比如，很多车主都会不经意间，在后备厢中放置很多平时不怎么能用得着的东西，这样，无形中增加了车身的重量，增加负重必然会增加油耗。

■高速时少开窗户

当车速超过100公里/每小时，打开车窗后很费油，多耗费的燃油与开空调耗费的燃油实际上相同，所以此时开窗通风得不偿失。另外，车速越高，油耗增加得越多。

■加油不要过满

加油不要加太满，七八成满就行。这样做，一是少一些油就能省掉几十公斤的负重，可以降低油耗。再者，在油箱口附近有一个溢出口，就算你加得再多再满也会溢出，白白浪费了。

另外，提醒广大车友们，在加油的时候，一定要选用合适标号的汽油。只有使用适合发动机压缩比的标号汽油，才能使发动机达到最佳燃烧状态。

刘澎

小编支招

眼看 手摸 鼻闻
认清劣质太阳膜

目前国内汽车膜市场鱼龙混杂，假冒伪劣现象严重，而且缺少统一的市场整合与规范，一些不法商贩利用消费者太阳膜知识欠缺的弱点大行骗术，消费者一不小心就会掉进商家精心设置的“陷阱”，小编在此罗列了一些认清劣质膜的绝招，但愿对你有所帮助。

手摸 优质膜摸上去有厚实平滑感，劣质膜则很软很薄，缺乏足够的韧性，而且易起皱。

鼻闻 劣质膜胶层残留溶剂中苯含量高，有异味，会严重危害车主的健康。

眼看 看透视性、清晰度，优质防爆膜的清晰度可高达90%以上，而且无论颜色深浅，透视性能均良好，在夜间、雨天行车也能保持良好视线。而劣质膜采用的是普通染色工艺，靠颜色隔热，所以颜色深，从车里向外看总有雾蒙蒙的感觉。

用酒精、汽油擦 因为劣质膜是染色膜，所以去除膜的保护层后擦拭胶层，即可见褪色现象。还可以揭开车膜背面的透明层，用硬物划一下，劣质膜的掉色较严重。

参考生产厂商提供的技术参数 可见光透

李阳

郑州晚报

爱在试驾

第二届 千人试驾节

5月26日（周六）发车

试驾车辆涵盖各个主流车型
一次经销商与购车者的激情互动
一场香车与美景的完美结合

参加试驾人员免费车接车送，免收
门票，免费午餐，试驾送精美礼品

购车有意外优惠
试驾人员短信报名：
移动用户编辑BB+姓名+试驾
发送到083568
联通用户编辑BB+姓名+试驾
发送到 83568
注：0.3元/条（不含通讯费）

注：参加试驾人员请于5月26日上午8:30在郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦或省人民会堂门口集合

主办：郑州晚报

承办：中牟东湖度假村

执行：第一汽车

咨询电话：0371-67655767 67655032